

投资者看到这篇文章的标题，应该都很疑惑。什么是阿里What？在介绍之前，大家应该知道《阿里》是2006年出版的动画电影，曾经风靡全国，是很多投资人的童年记忆。而NFT指的是一种非同质代币，这也是近年来数字货币市场最热门的概念之一。然而，2022年2月18日，阿里NFT突然被OpenSea下架，阿里NFT再次在币圈引起了不小的讨论。但到目前为止，新手投资者仍然不明白阿里NFT是什么意思？下面的C18简讯边肖将为您详细介绍阿里NFT。

NFT浪潮的兴起让各大IP找到了新的市场。2021年1月19日，国内知名动漫IP阿里他友的官方社交媒体宣布将进军NFT领域，推出一系列NFT，也就是阿里他友的概念。

2021年2月15日，10000个阿里NFT盲盒正式上市销售，每个盲盒定价0.1ETH，在OpenSea交易市场，一个盲盒的价格约为0.2ETH

根据规则，盲盒必须在所有盲盒售出后才能打开。但很快，社区成员爆出这一系列NFT存在技术漏洞，用户无需打开盲盒即可通过后台代码逻辑，访问盲框对应的元数据和图片信息。

据技术人员分析，盲箱成为“打开盒子”是官方暴露了后台代码逻辑和管理员的后台地址，盲盒的元数据放在public文件夹中。任何人都可以访问它。这一说法没有得到官方团队的回应，官方团队也没有公开解释原因，但它在社区的不和谐上表示，将扰乱泄露的元数据，并重新排列NFT稀有度。

因为阿里是真正的国产IP。这个技术“翻转”事件引发人们对国内项目的怀疑。根据阿里NFT之前的计划，也将围绕阿里和他的朋友们建立Aliverse虚拟宇宙和相关游戏，但在这次低技术事故之后，很多人怀疑这个目标能否实现。

可爱，温暖，孩子气，我一直相信童话里阿里的卡通形象陪伴了很多人走过青春。当NFT浪潮风起云涌时，这个经典的国产动画IP也跟风进入NFT市场。

今年1月19日，阿里他的朋友宣布将推出NFT系列。据官网介绍，该系列有10000个NFT，由“阿里和他的朋友”。人物有阿里、小熊、桃子、影子、米卡等。每个字符的头像有自己的服装和稀有。

消息公布后，大量阿里粉丝和NFT粉丝在社交媒体上表示有兴趣收藏。阿里NFT官方推广的粉丝数量已迅速增至10.9万。根据其NFT分发规则，只有完成多项任务并获得白名单的用户才有资格在发布日通过官方渠道购买。

2月15日，阿里NFT盲盒正式发售。每个盲盒定价0.1ETH，很多期待已久的白名单用户第一时间买了盲盒。按照规定，盲盒只有在所有盲盒都卖完之后才能打开。

当然。白名单用户订阅的盲盒已经可以在OpenSea等交易市场上架。2月16日，阿里NFT盲盒在OpenSea上的底价约为0.2ETH，比官方售价高出100%。

就在盲盒持有者期待看到哪个NFT可以打开的时候，意外发生了。根据社区成员的反馈，在“他的朋友们”NFT系列，引导用户在不打开的情况下打开盲盒。通过后台代码逻辑访问盲框对应的元数据和图片信息。

盲盒的神秘感已经丧失，它们已经成为“明亮的盒子”，这在NFT销售史上尤为罕见。此外，有用户爆料称，之前阿里NFT官网出现了拼写错误，而且“连接钱包”拼写为“收集钱包”。

根据Twitter用户0xZdm的分析盲盒的泄露暴露了阿里NFT技术的几个漏洞。第一，官方调试模式无关紧要，直接暴露后台代码逻辑；第二，使用的是五年前发布的ThinkPHP正式版，版本很可能有渗透漏洞；第三官网曝光了管理员的后台地址；第四，盲盒拆包后才能看到的元数据直接放在公共文件夹中，任何人都可以随时访问。用户艾特阿里的NFT官方团队表示，“请停止这种用Web1.5技术收割Web3.0韭菜的行为。”

相关问题曝光后，引起轩然大波，阿里NFT社区乱作一团，要求官方说法。这时，阿里NFT官方不和群中疑似管理员的ID发来消息称“兄弟们赶紧上船”，再次引发争议。

虽然官方回应并承诺解决漏洞，但即使能解决技术问题，也很难消除负面影响。

社区里，一个用户怒骂，“国内项目最不靠谱，就想着收割，有什么技术？”用户认为阿里NFT团队收获了每一个人“it’用五毛钱的技术血汗钱。”

如此低级的技术漏洞难免被人诟病，而由于阿里是真正的国产IP，国产项目更是备受质疑。

以上内容对阿里NFT意味着什么？本期介绍，阿里NFT是国内项目，已经上架了OpenSea，但是没有办法保证是值得投资的项目，最近各种缺点暴露在大家面前。这种突然下架也让很多投资者重新审视阿里NFT，暂停投资。但是，C18快递边肖想说的是，很多NFT项目上马，有很大概率是想趁火打劫，但真正有前景的并不多。因此，目前投资NFT项目要谨慎，不要“Idon’我不在乎现在的价格是否合适。”